

Молодежь в возрасте до 35 лет составляет около 29 %. Среди председателей первичных организаций Профсоюза — 24,6 %, среди членов профкомов — 19,3 %, среди членов всех комиссий — 22,5 %.

Председатель нашего Молодежного совета Бокарева Наталья Николаевна — ведущий специалист Администрации г/п Ильинское Раменского района, председатель первичной профсоюзной организации. Заместители: Лебедева Татьяна Дмитриевна — начальник отдела по сельскому хозяйству и охране окружающей среды администрации Ленинского муниципального района и Трофимова Ксения Петровна — заведующий отделением государственного бюджетного учреждения социального обслуживания Московской области социального Центра реабилитации инвалидов «Меридиан» г. Серпухова.

В своей работе Молодежный совет определил основные направления: расширение прав молодежи на учебу и труд; участие молодежи в решении конкретных задач, касающихся государственной службы; включение в коллективные договоры гарантий для молодежи; сохранение социально-культурной инфраструктуры; полноценный досуг и отдых. Эти меры позволяют привлекать молодежь к членству в Профсоюзе. Работа молодежных советов в территориальных организациях идет в тесном контакте с отделами Администраций муниципальных образований по работе с молодежью. В муниципальных районах с молодежью связаны реальные перспективы развития районов. Молодежь является индикатором социальных процессов, происходящих сегодня в муниципальных районах, что требует рассмотрения молодежной политики в ряду с вопросами стратегического развития всего общества, наращивания его творческого, экономического потенциала и инновационных ресурсов. На мой взгляд, нам всем необходимо пытаться совместно с другими молодежными организациями проводить совместные мероприятия, семинары, форумы, конференции и т.д. Это будет повышать авторитет нашего Профсоюза.

Благодаря активной работе молодежных советов в организациях проводятся конкурсы профессионального мастерства на звание «Лучший молодой работник по профессии», викторины «Мы знаем все о профсоюзе», фотоконкурсы «Мой профсоюз — надежда и опора». Лучшие работы авторов были представлены вниманию областного жюри, где заняли почетное место. Возрождается наставничество. Активно участвует молодежь в ежегодном областном «Празднике труда».

Важна методическая и практическая помощь территориальным организациям Профсоюза в создании и работе молодежных советов и комиссий по работе с молодежью. Разработаны рекомендации по созданию молодежных советов в первичных организациях.

Социальные льготы и гарантии для молодежи прописаны в разделах



отраслевых соглашений и коллективных договорах в соответствии с рекомендациями, разработанными Московским обкомом Профсоюза совместно с Молодежным советом. Осуществляется социально-экономическая поддержка молодых семей. К примеру, всем молодым родителям — членам Профсоюза в связи с рождением ребенка выплачивается материальная помощь за счет средств организаций Профсоюза.

Молодые профсоюзные активисты, Московской областной организации Профсоюза принимают активное участие в форумах, слетах, круглых столах, конференциях, семинарах, проводимых ЦК Профсоюза, ФНПР, Московским областным объединением организаций профсоюзов (МОООП), Московской областной организацией Профсоюза. Так, в 2016 г. — в фотоконкурсе «Профсоюз и общество» проводимом по линии ЦК Профсоюза и МОООП (сейчас мы активно включились в фотоконкурс ФНПР «Бороться и побеждать»); в 2017-м — в обучении по вопросам информационной работы в профсоюзе по темам о правилах написания информационных газетных статей и создании электронной профсоюзной газеты; в 2016–2017 гг. — в конкурсах, проводимых МОООП, «Профсоюзная радуга» и «Спецкор» (и заняли призовые места); в молодежном форуме ФНПР «Стратегический резерв 2016» в городе Пятигорске (в его работе приняли участие более тысячи молодых профлидеров и активистов со всей страны). В 2016/2017 учебном году мы направили на обучение по квоте МОООП: впервые избранных молодых председателей первичек; резерв профсоюзных кадров первого звена; молодежный профсоюзный актив.

Большое внимание областная и территориальные организации уделяют организации отдыха, проведению молодежных социально-культурных и спортивных мероприятий, различных мероприятий с учащейся молодежью, туристических слетов, благотворительных концертов к знаменательным датам, новогодних поздравлений детям

членов Профсоюза, посвящений в первоклассники, военно-спортивных игр, субботников и др.

К примеру, в рамках губернаторской программы «Наше Подмосковье» в 2016–2017 годах наша молодежь массово участвовала в посадке леса; в текущем году Молодежный совет Шатурской городской организации Профсоюза провел соревнования по футболу среди команд первичных профсоюзных организаций, а в Ульяновске объединенная отраслевая организация «Московская областная противопожарно-спасательная служба» совместно с Молодежным советом провела соревнования по пожарно-спасательному спорту и т.д.

В целях стимулирования деятельности профсоюзных активистов и создания положительного имиджа профсоюзного движения, а также за активное участие в деятельности профсоюзной организации учебного заведения, отличную и хорошую успеваемость по всем учебным дисциплинам, постановлением обкома Профсоюза учреждены областные профсоюзные стипендии для студентов средних учебных заведений — в 2016–2017 годах стипендии были назначены 8 студентам.

Работа Молодежного совета обкома и молодежных советов и комиссий по работе с молодежью территориальных организаций. По итогам анкетирования членов Профсоюза в возрасте до 35 лет мы выявили основные проблемы молодых. Это — отсутствие достойной организации санаторно-курортного лечения и отдыха для молодежи; трудности получения жилья; получение образования и трудоустройство. Выявление проблем позволяет обкому Профсоюза более четко и организованно проводить свою политику, в основе которой лежит включение пунктов, связанных с молодежными проблемами, в коллективные договоры и соглашения.

В целом проводимая работа с молодежью укрепляет первичные и территориальные профсоюзные организации и делает более привлекательным членство в Профсоюзе. ■